

今天(星期一)



多云
北风 2~3级
23~31℃



明天(星期二)

多云间晴
北风转南风 2~3级
24~33℃



后天(星期三)

多云
南风 2~3级
25~34℃

(谢晓丽)

本报七夕相亲会报名,首个周末异常火爆

很多都市精英报名七夕相亲会

本报聊城8月5日讯(记者 凌文秀) 本报七夕大型公益相亲会报名,第一个周末异常火爆,很多都市精英男女报名或者预约报名相亲。

属虎的张女士今年研究生毕业,刚刚进入市医院工作。“本科和研究生阶段都在外地求学,因为工作地点不确定,一直没找男朋友。现在工作稳定了,就想组建自己的小家庭。”张女士说,她有很多同学都结婚生子了,自己非常羡慕。

市区几家医院有很多医生、护

士还没解决个人问题,其中一家医院的工会负责人表示,单位很多单身医护人员想报名相亲会。为方便和鼓励企事业单位人员集体报名,本届相亲会将为报名超30人的企事业单位提供相亲专区。

农历七月初七前后,本报将举行大型现场互动相亲活动,具体时间地点请关注本报后续报道。主办方还准备现场互动及个人才艺展示环节,让单身朋友们在快乐、轻松中觅到良缘。同时,活动现场将设有品牌企业展示区,欢迎婚庆用

品、婚纱影楼等商业企业报名参加。

本报公益相亲会实行会员制,首次报名就自动成为会员,此后可直接参与本报举办的每场相亲会。目前,已有相亲会会员700多人,涵盖各种职业和年龄段,每届相亲会结束后,都有大量会员相亲成功欢喜退会。

相亲会报名不收取任何费用,但需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者的相关

信息和代报名者身份证。欢迎符合条件的单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。凡城区范围内超过10人团体报名的,均可拨打本报热线电话8451234,邀请工作人员上门接受信息审核登记。

相亲会报名时间:周一到周四上午8点半到11点半,下午2点到6点;周日下午3点到6点。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角)。

咨询电话:0635-8451234。

C 菜价

生姜价格 降到每斤两元

本报聊城8月5日讯(记者 杨淑君 实习生 李凤珍 通讯员 郑兰芳) 到5日,城区市场上的生姜价格大都降到2元/斤左右,比去年同期下降50%左右。据称,在连日阴雨,多数蔬菜价格上涨的情况下,生姜却在降价,主要是因今年种植面积大增,供过于求的缘故。

记者5日走访了解到,由于连日阴雨、气温降低,城区大多数蔬菜价格普遍上涨3成左右,唯有生姜价格下降至2元/斤左右,批发价在1元/斤左右,还有继续下降的趋势。“供过于求是价格大跌的主要原因。”聊城市价格监测信息中心的工作人员分析,由于去年生姜价格持续在4元/斤的高价位,今年姜农大都增加了种植面积,造成市场上的供应量大于需求量。

K 快讯

本月起严查 中药材掺假使假

记者5日从聊城市药监局获悉,全市本月起严查中药材、中药饮片生产流通领域违法违规生产经营、掺假使假、制假售假现象,并对执法人员进行识别染色中草药技能培训。

本次检查将重点查处药品生产经营企业和医疗机构购进、销售和使用的增重、染色、被污染的中药材和提取过的及其他假劣中药饮片。对现场检查发现和抽样检验发现的各种违法违规行为及重要线索,将立即采取控制措施,追根溯源,一查到底。

(王尚磊 赵长青)

L 历史

历史上的今天

1399年8月6日 燕王朱棣起兵北平,以“清君侧”为名,发动“靖难之役”。

1926年8月6日 来自纽约的游泳运动员格特鲁德·埃德尔,用了14小时31分成功游渡英吉利海峡,成为世界第一位游过英吉利海峡的妇女。

1932年8月6日 最早的国际电影节威尼斯国际电影节创办,这是世界上第一个国际电影节,被誉为“国际电影节之父”。

1945年8月6日 美国在日本广岛投掷了一颗原子弹。

降水一结束,天又要热了

未来几天最高温将恢复至34℃

本报聊城8月5日讯(记者 谢晓丽 实习生 曹彦兰) 受台风外围云系影响,聊城3日起出现新一轮降水,5日逐渐结束。随着本次降水结束,气温开始回升,未来几天最高温将恢复至34℃。

据介绍,从3日18时到5日

11时,聊城普降大雨,局部暴雨,全市平均降水量是42.5毫米,最大降水量151.1毫米出现在东昌府区斗虎屯。各县(市)区平均降水量:东昌府37.2毫米,临清79.1毫米,冠县63.2毫米,阳谷14.5毫米,莘县47.9毫米,高唐56.9毫米,茌平35.3毫米,东阿28.2

毫米,开发区20.5毫米。

预报员介绍,6日起,随着降水结束,气温开始回升。7日立秋,但立秋当天的最高温度在33℃左右,虽然立秋了,但市民仍要谨防“秋老虎”发威。因为近期降水较多,市民需做好防潮防霉工作。

徒骇河滨河大道南段开工建设

中段西岸道路完工并通车

本报聊城8月5日讯(记者 谢晓丽 通讯员 吴华军 张迪) 5日,记者从聊城市住建委获悉,徒骇河运河文化博览园强力推进,滨河大道中段西岸道路完工并通车,南段道路开工建设。

据了解,徒骇河世界运河(建筑)博览园项目,南起南外环路,

北至北外环路,滨河大道两岸全长约34公里。共分三段实施:南段(南外环路至湖南路段),中段(湖南路至橡胶坝段),北段(橡胶坝至北外路段)。

目前,徒骇河滨河大道光岳路至东昌路段东岸道路完工,西岸已开工建设。中段(湖南路至橡胶坝段)西岸道路完工已通车,周

边绿化景观正在实施。

南段(南外环路至湖南路段)湖南路至王光宇大桥北岸东西部分路基处理完毕,部分沿岸树木迁移,河道土方外运施工加快推进。在7月20日至10月31日施工期间,南环路至湖南路徒骇河两岸、聊阳路徒骇河桥头、聊位路徒骇河桥头半封闭交通。

宝贝魏潇然——

我是全家人的“开心宝宝”



大家好!我叫魏潇然,小名叫甜甜,已经两岁多大了,在红黄蓝亲子园上学。小名之所以叫甜甜,是因为我是全家人的“开心宝宝”。

家里面有一辆小自行车,是爸爸买给我的。最近,由于姨妈刚结婚,我经常听家里人说结婚这个词,就想找个机会也说说。有一天,爸爸下班回来,我就拉着爸爸的手,看着爸爸的脸,很仔细地跟爸爸说:“爸

爸等我结婚的时候,就骑这一辆小自行车,好吗?”爸爸问我会不会骑,我就很认真地回答说,我还是小孩子,等长大了才会骑。结果,爸爸妈妈都笑得肚子疼。



本报长期免费征集聊天宝贝,应征宝贝可以聊聊发生在自己身上或身边的小事情,尤其是令自己感动、难忘或者是有趣的事,字数控制在200字以内,加上父母对自己的评价或寄语,一起发给我们,咨询热线8451234。

北城办事处构建和谐计生

聊城开发区北城街道办事处按照争先创优活动要求,以服务育龄群众需求为重点,以提高育龄群众满意度为目标,通过三个坚持,努力构建和谐计生,积极塑造

聊城形象。

一是坚持宣传教育为先导,深入开展新型婚育新风进万家活动,营造新型婚育文化浓厚氛围。依据“属地管理、村民自治、社区服务”原

则,加强流动人口管理与服务;建立完善利益导向机制,落实好党的惠民计生奖励扶持政策;强化计生信息化管理,实现计生统计数据真实性。二是坚持以人为本,完善

服务设施,提升技术服务能力。加强计生服务中心的硬件设施建设,扩建社区计生服务室,为辖区育龄群众提供常规检查与保健咨询。强化计生工作人员的服务意

识,采取预约、随访、面对面等服务方法,做育龄妇女的贴心人,大力弘扬科学文明进步的新型婚育观念。三是坚持努力打造服务平台,为育龄妇女提供全方位服务。

(王训杰)

中国移动山东公司 23 亿打造“智慧聊城”

8月3日,聊城市人民政府与中国移动山东公司建设“智慧聊城”战略合作签约仪式在聊城举行。根据协议,中国移动山东公司将投入23亿元用于“智慧聊城”建设。聊城市市委常委、副市长侯军,中国移动山东公司副总经理刘坚等出席了签约仪式。

根据协议,在未来五年内,聊城重点打造智慧城市

宽带网络、智慧门户、智慧政务、智慧城管、智慧“两化”、智慧公共服务、智慧医疗、智慧教育、智慧交通物流、智慧农业、智慧家居、智能化生产性服务业、三网融合、智慧产业中心等十四大工程,推动聊城经济科学、跨越发展。

加快建设智慧城市信息网络基础工程。提升信息基础水平,在全市范围内构建2G、3G(TD-SCDMA)、TD-

TLE和WLAN四网融合的多层次、广覆盖、多热点的智慧城市宽带网络,实现全市无线信号无缝覆盖。

加快建设智慧政务工程,提升政务工作效率。在原有电子政务基础上,实现“移动办公”功能,推进各级政府信息资源共享,提高办公效率;实现对人、车、物和事件的指挥调度,提升政府应对各种突发事件的快速反应能

力、智慧调度能力和防范能力。

加快建设智慧民生工程,提升民生服务能力。以市民需求为导向,基于云计算技术,结合WEB、WAP、短信、彩信等方式,为市民提供智慧公共服务、智慧门户、智慧医疗、智慧教育、智慧交通物流、智慧家居、智慧旅游、智慧水务、智慧电网、智慧社区、智慧食品安全溯源等民

生领域的智能化“贴身”服务。

加快推进智慧“两化”工程,提升两化融合水平。依托“TD+WLAN+LTE”高速无线网络技术,围绕“一二”产业基地,重点推进物联网技术在“4455”工程企业中的深度应用,增强企业技术创新能力;建设“动力100”中小企业统一信息应用平台,创新推出“以租代买”的推广

模式,加快普及应用速度,提高中小企业的管理经营效率和现代化水平。

加快建设智能城市产业中心,深化信息化应用,提升新兴信息产业比重。重点围绕设计及研发、电子商务、节能减排、供应链管理等服务性服务企业,应用现代信息技术,提升服务支撑能力。

(王尚磊)